

mat: 220 x 100 mm

Cunoașteți deja celelalte produse ale gamei Doppelherz®?



Reprezentant în România:
Queisser Pharma SRL
Str. Grigore Alexandrescu Nr. 89-97,
Etaj 1, Corpul B, Sector 1,
București, cod 010624
Tel.: 021 / 311.24.20
www.doppelherz.ro
e-mail: info@queisser.ro



Producător:


Queisser
PHARMA
Schleswiger Str. 74
24941 Flensburg



system

KOLLAGEN BEAUTY

PEPTIDE DE COLAGEN + EXTRACT DE AÇAII + BIOTINĂ + ZINC

Supliment alimentar cu îndulcitor

Fără lactoză &
gluten

Vitamina A, Zinc și Biotina contribuie la menținerea sănătății pielii
Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului
pentru funcționarea normală a pielii
Cuprul contribuie la menținerea sănătății țesuturilor conjunctive

Colagenul este o componentă naturală a pielii. Ajută pielea să-și păstreze fermitatea și elasticitatea.

Produsele Doppelherz® system oferă combinații de ingrediente diferite îmbinate armonios în formule care sprijină organismul și îi susțin starea de sănătate.

Doppelherz® system KOLLAGEN BEAUTY conține o combinație de nutrienți atent selecționați pentru o piele frumoasă în mod natural de la interior:

- 2,5 g peptide de colagen
- Beta-caroten, Vitaminele E, C și Biotină
- oligoelementele Zinc și Cupru

În plus, formula conține și 100 mg extract de fructe de Acai.

Substanțele nutritive atent combinate sunt oferite în flacoane unidoză care conțin soluția orală, gata de consumat, cu un gust delicios de litchi și pepene galben.

Pe măsură ce înaintăm în vârstă, pielea noastră tinde să devină mai subțire. Acest lucru se întâmplă atunci când conținutul de colagen din piele scade și elasticitatea pielii dispare. Factorii de mediu, precum radiațiile UV, fumatul și hormonii pot, de asemenea, să contribuie la degradarea colagenului. Colagenul este o componentă structurală importantă a pielii și are o influență asupra elasticității pielii și a aspectului său exterior. Pe lângă gradul de hidratare al pielii și textura suprafeței sale, elasticitatea pielii determină cât de netedă și frumoasă arată pielea.

Peptidele de colagen ajută la creșterea elasticității pielii. În plus, sprijină atenuarea ridurilor și a liniilor fine ale feței, contribuind astfel la îmbunătățirea aspectului pielii. Astfel, peptidele de colagen sprijină aspectul frumos și tânăr al pielii.

Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a pielii.

Vitamina A, Biotina și oligoelementul Zinc contribuie la menținerea sănătății pielii.

Cuprul contribuie la pigmentarea normală a pielii și la menținerea sănătății țesuturilor conjunctive.

Vitamina E contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

Fructele Acai provin de la palmierul *Euterpe oleracea*. Acesta crește în America de Sud, mai ales în jungla amazoniană.

Un flacon unidoză cu 25 ml soluție orală conține:

0,96 mg beta-caroten (echivalent cu 160 µg Vitamina A), 3,0 mg Vitamina E, 150 µg Biotină, 80 mg Vitamina C, 5,0 mg Zinc, 0,15 mg Cupru, 2,5 g peptide de colagen, 100 mg extract de fructe Acai.

Recomandare pentru utilizare:

Se recomandă a se consuma zilnic conținutul unui flacon unidoză. Agitați flaconul înainte de a consuma soluția.

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu pot fi utilizate pentru înlocuirea unui regim alimentar variat și echilibrat și a unui mod de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici.

Nu este recomandat copiilor sub 12 ani.

A se păstra la loc uscat, la temperaturi sub 25°C.

Ambalaj:

30 flacoane unidoză, conținând fiecare câte 25 ml soluție orală